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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




Jake je obvyklé konstrukéni usporadani stejnosmérného stroje?

@ Kotva je na statoru a buzeni na rotoru.
@ Déleni na stator a rotor se nepouziva.

© Buzeni je na statoru a kotva (indukt) je na rotoru

vybér jedné odpovédi (text)

Magneticky obvod buzeni stejnosmerného stroje je proveden:

@ Z dynamoplecht, nebot magneticky tok buzeni je proménny.
@ Z dynamoplecht, nebot je zde vliv stridavého pole.

© Z piného Zeleza, nebot magneticky tok buzeni je jednosmérny

vybér jedné odpoveédi (text)




Vrotorovem vinuti se indukuje napéeti :

Stejnosmeérne.
Stridave.

Pulsujici.

vybér jedné odpovédi (text)

K usmerneni stridaveho rotorového napéti dochazi:

@ Na krouzcich.
© Na komutatoru, ktery nazyvame mechanicky usmériiovac

@ Nakartadich.

vybér jedné odpoveédi (text)




Podle zapojeni budiciho vinuti rozliSujeme stejnsmérné stroje:

@ Derivacni, sériové a kompaundni.
© S cizim buzenim,derivacni, <ompaundni

@ S paralelnim buzenim,derivacni, seriové a kompaundni.

vybér jedné odpovedi (text)



